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Inklusivleistungen:

EDISWISS-PLUS:

·      Zubucherreise

·      Beitrag für den Klimaschutz

·      Alle Ausflüge Inklusive

·      Reisegutschein im Wert von CHF 100.-

·      Einkaufsgutschein Manor im Wert von CHF 50.-

·      Kurtaxen

LEISTUNGEN:

·      Busanmietung ab/bis Flughafen Split

·      7x Übernachtung mit Frühstück im

4-Sterne-Hotel Antoija in Drvenik

·      6x Abendessen, Buffet

·      1x Willkommenstrunk

·      1x Bauernabend in einer Konoba inklusive

musikalischer Unterhaltung und Abendessen

·      ganztägige Reiseleitung Split und Trogir

·      ganztägige Reiseleitung Insel Hvar

·      Bootsausflug zur Insel Hvar inklusive

Fischpicknick

·      ganztägige Reiseleitung Šibenik und Nationalpark

Krka

·      Eintritt Nationalpark Krka

·      ca. 1,5-stündige Stadtführung Dubrovnik

·      ganztägiger Ausflug Neretva Delta inkl. Getränke,

Obst, Mittagessen und Kuchen

·      ganztägige Reiseleitung Halbinsel Pelješac und

Insel Korčula

·      Bootsfahrt Orebić zur Insel Korčula und zurück

·      deutschsprachige Reisebetreuung vor Ort

·      Mini-Reiseführer pro Zimmer

Termine & Preise:

21.05.2023 - 28.05.2023 - Hotel Antonija

Einzelzimmer 1295 CHF

p.P. in Doppelzimmer 1195 CHF

 

01.10.2023 - 08.10.2023 - Hotel Antonija

Einzelzimmer 1295 CHF

p.P. in Doppelzimmer 1195 CHF

DALMATIEN - Kroatiens Schatzkiste - 8 Tage

DALMATIEN - Kroatiens Schatzkiste

Die Region Dalmatien beherbergt die Perlen des Landes, Dubrovnik und Split mit einem

beeindruckenden Spektrum an erhaltenen Bauten aus vergangenen Tagen und deren

wunderschönen Altstädten. Dalmatien steht für historische Einzigartigkeit gepaart mit einer

atemberaubenden Naturschönheit. Diese einzigartige Region erstreckt sich von der Insel Pag

im Norden bis über die Bucht von Kotor im Süden. Hier herrscht ein mediterranes Klima

und die weltweit bekannten Inseln warten mit üppiger Flora und Fauna auf. Malerische

Buchten, Sand- und Kiesstrände, alte Hafenstädte, Pinienwälder und Karstgebirge

dominieren die Landschaft und runden diese Vielfalt.

  

TAG 1: SCHWEIZ - SPLIT

Individuelle Anreise nach Split und Transfer zu deinem Hotel.

 

TAG 2: SPLIT UND TROGIR

Split, die 1’700 Jahre junge und grösste Stadt in Dalmatien, gilt als Metropole von Handel und Wirtschaft, Verwaltung

und Bildung, Kunst und Kultur. Herausragend ist der Palast, in dem sich einst der Kaiser Diokletian in den Ruhestand

zurückgezogen hat. Der Diokletianpalast befindet sich auf der rechten Seite der Altstadtzeile, zu seinen Füssen liegt die

von Blumen und Palmen gesäumte Hafenpromenade. Die Stadt ist ein einzigartiges Zeugnis des römischen

Kulturerbes und gilt als die Wiege der Verschmelzung von Antike und Christentum. Weiter geht es zu einer der

malerischsten Altstädte Dalmatiens, nach Trogir, rund zwanzig Kilometer nördlich von Split gelegen. Die Altstadt liegt

auf einer kleinen Insel, die durch eine Brücke mit dem Festland verbunden ist. Von dieser Insel führt wiederum eine

Brücke zur Insel Ciovo, die Trogir vorgelagert ist. Aufgrund ihrer unzähligen Baudenkmäler aus allen Epochen wird

Trogir auch "Museumsstadt" genannt. Es ist einfach ein Erlebnis, durch die verwinkelten Gassen zu bummeln und die

mächtigen Mauern, Wehrtürme, Kirchen, Fresken und Gewölbe zu bestaunen oder hin und wieder einfach mal einen

Blick in die alten Höfe zu werfen. 

TAG 3: FISCHPICKNICK INSEL HVAR

Gemeinsam starten wir nach dem Frühstück zum Fussmarsch zum Hafen von Drvenik, von wo aus wir per Boot erst

Trpanj auf der Halbinsel Pelješac erreichen. Die Reiseleitung zeigt dir die Hafenstadt inmitten der azurblauen Adria

näher. Gegen Mittag erfolgt die Weiterfahrt nach Sucuraj auf der Insel Hvar. Während dieser Fahrt wird dir das

Mittagessen als Fisch-Picknick gereicht. Auf der Insel Hvar angekommen, zeigt die Reiseleitung die landschaftlichen

Schönheiten und erklärt die lange, wechselvolle Geschichte. Im Anschluss bleibt dir Zeit zum Baden oder Spazieren.

Am Nachmittag erfolgt die Rückfahrt nach Drvenik. 

 

 

TAG 4: ŠIBENIK UND NATIONALPARK KRKA

Bereits im Mittelalter wurde Šibenik zum ersten Mal erwähnt und dennoch ist sie ist die jüngste der grösseren Städte

an der Küste. Zugleich gilt sie aber auch als die älteste kroatische Stadt, denn sie wurde nicht von Griechen, Römern

oder Byzantinern, sondern von Kroaten gegründet. Das bekannteste Bauwerk in der festungsähnlichen Altstadt ist die

Jakobskathedrale, das bedeutendste Denkmal der Renaissance in Kroatien. Anschliessend fahren wir zum Nationalpark

Krka. Krka ist unter den Flüssen des kroatischen Karstgebietes sicherlich der grossartigste. Er ist wegen seiner

zahlreichen Wasserfälle berühmt, die durch die Ablagerung der Rauwacke, einer besonderen Kalksteinart, entstanden

sind. 

TAG 5: DUBROVNIK - "PERLE DER ADRIA"

Dubrovnik wird nicht zu Unrecht "Perle der Adria" genannt, gehörte es doch in seiner Blütezeit im Mittelalter zu den
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bedeutendsten wirtschaftlichen und kulturellen Zentren des Mittelmeerraumes. Heute präsentiert sich die autofreie

Altstadt dem Besucher - auch nach den Geschehnissen des Winters 1991 - als ein einzigartiges Freilichtmuseum mit

einer Fülle von Sehenswürdigkeiten. 

TAG 6: NERETVA DELTA UND BAUERNABEND

Heute unternehmen wir einem Ausflug in das Neretva-Delta. Die ungewöhnliche Landschaft mit mehreren Flussarmen

entstand durch geologische Veränderungen während der Eiszeit. Das sumpfige Tal besteht aus mehreren Poldern, auf

denen Pfirsiche, Oliven oder Orangen angebaut werden. Auf dem Weg von und nach Afrika rasten hier sehr gerne

Zugvögel. Das Delta war immer schon ein Handelsort, weil es als Ausgangspunkt für den Handel in Binnenland diente.

Heute allerdings übernimmt diese Funktion die Industriestadt Ploče. 

Am Abend unternehmen wir eine Fahrt ins Hinterland der Makarska Riviera. Bei einem typischen Bauernabend werden

wir bei musikalischer Unterhaltung Spezialitäten der Region zum Abendessen gereicht. 

 

TAG 7: HALBINSEL PELJEŠAC UND INSEL KORCULA

Heute unternehmen wir einen Ausflug zur Halbinsel Pelješac mit anschliessender Schifffahrt nach Korčula. Das erste

Ziel ist die mittelalterliche Stadt Ston. Von der ehemals strategischen Bedeutung dieser Region zeugen die Überreste

der imposanten Stadtmauer. Weiter geht es über die Halbinsel Pelješac nach Orebić, von wo aus Sie mit einem

Ausflugsschiff die Insel Korčula mit der pittoresken Altstadt von Korčula erreichen. Bei einem Rundgang offenbart sich

Ihnen die ganze Schönheit dieser Stadt. 

 

TAG 8: SPLIT - SCHWEIZ

Individuelle Rückreise in die Schweiz.

Hotel Antonija

Hotel Antonija**** - Drvenik

Lage: Das familiengeführte 4-Sterne-Hotel Antonija befindet sich an der adriatischen Küste, im kleinen Badeort

Drvenik. Ein atemberaubender Ausblick auf das Meer sowie ein direkter Zugang zum Strand versprechen einen

unvergesslichen Aufenthalt im Antonija. Natur- und sportbegeisterte Besucher finden in der unberührten Natur von

Süddalmatien ideale Bedingungen. Die vorgelagerten Inseln Hvar und Korčula sind bequem mit den Fahrgastschiffen

zu erreichen. 

Hoteleinrichtungen: Das Hotel besteht aus einem mehrgeschossigen Gebäude und verfügt über Aufzüge. Im

Eingangsbereich befinden sich alle zentralen Hoteleinrichtungen wie Lobby, Rezeption und Bar. Weiterhin verfügt das

Hotel über ein Restaurant mit Aussenterrasse, einen Garten, einen Fahrradverleih sowie einen Raucherbereich.

Zimmer: Alle modern eingerichtete 18 Zimmer sind ausgestattet mit einem Bad mit Dusche/WC, Haartrockner, Telefon

und TV, WLAN, Klimaanlage und Minibar. Der Grossteil der Zimmer verfügt über einen Balkon.

www.hotel-antonija.com
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